



TickiT LED Light Panel Instructions



Getting Started

Position the panel on a flat even surface. Try to avoid letting the panel overhang, this will prevent tipping if the edges are leaned upon.

Power Supply

Select the correct adaptor (UK, EU, US, AU), slide into position until you hear a click.

To remove press button (A) and slide out



Important

Use only the TickiT 12V power supply provided.

Using the wrong power supply from another product may damage your unit beyond repair and invalidate your warranty.

Avoid using sharp or abrasive objects on the panel. These will cause scratches on the surface and shorten the life of the product significantly.

Cleaning should always be carried out by an adult. Always un-plug and disconnect the power supply before cleaning, wipe surfaces using a damp cloth, and avoid chemical, solvent or abrasive cleaners as these may damage the top surface.

Check the power supply regularly for any damage to the plug, cable and plastic case. If damaged then replace the unit immediately.

Do not allow contact with water or other liquids and do not short circuit the connector. Always switch off or un-plug the power supply when not in use.

Operation



Attach the magnetic DC connector to the panel and plug into the mains socket, the power indicator will light.

The panel has three light level settings (Lo-Med-Hi) plus an Auto Lock-On feature to avoid the panel from being turned off accidentally when in use.

Tap  once and the panel will light at its lowest setting. Tap  once more for the medium setting, then once again for maximum brightness. To turn off the panel, tap and hold  for 3 seconds and the panel will go off.

Warnings

Suitable for use with children under adult supervision. This is not a toy.

Please retain this information for future reference.





Guide de démarrage

Placer le panneau sur une surface entièrement plate.
Essayer d'éviter que le panneau soit en porte-à-faux, pour qu'il ne se retourne pas si on appuie sur le bord.

Alimentation

Sélectionnez le bon adaptateur (GB, UE, US, AU), coulissez-le en place jusqu'à ce que vous entendiez un déclic. Pour le retirer, appuyez sur le bouton (A) et déposez en couissant.



Fonctionnement



Branchez le connecteur CC magnétique sur le panneau et branchez sur la prise secteur. Le témoin d'alimentation s'allume.

Le panneau dispose de trois intensités d'éclairage (Lo-Med-Hi) ainsi que d'une fonction de verrouillage automatique pour éviter que le panneau ne s'éteigne accidentellement lors de son utilisation.

Tapez sur le symbole  une fois et le panneau s'allume à l'intensité la plus faible. Tapez une fois de plus sur  pour l'intensité moyenne, puis à nouveau pour l'intensité maximale. Pour éteindre le panneau, maintenez le doigt appuyé sur  pendant 3 secondes et le panneau s'éteint.

Important

N'utiliser que le bloc d'alimentation 12 V fourni par TickiT.

L'utilisation du mauvais bloc d'alimentation venant d'un autre produit peut endommager irréparablement votre appareil et invalider votre garantie.

Éviter l'emploi d'objets pointus ou abrasifs sur le panneau. Ils pourront causer des rayures sur la surface et fortement réduire la durée de vie du produit.

Un adulte doit toujours se charger du nettoyage de l'appareil. Toujours débrancher l'appareil de l'alimentation secteur avant de nettoyer, essuyer les surfaces avec un chiffon humide. Éviter l'emploi de produits chimiques, solvants ou abrasifs qui pourraient endommager la surface supérieure.

Vérifier régulièrement le bloc d'alimentation pour détecter tout endommagement de la fiche, du câble ou du boîtier en plastique. Remplacer immédiatement le bloc s'il est endommagé.

Éviter tout contact avec l'eau ou d'autres liquides et ne pas créer de court-circuit au niveau du connecteur. Toujours éteindre et débrancher le bloc d'alimentation si l'appareil n'est pas en cours d'utilisation.

Avertissements

Peut être utilisé par les enfants sous la surveillance adulte. Ceci n'est pas un jouet.

Merci de conserver ce mode d'emploi pour s'y référer ultérieurement.

Erste Schritte

Platzieren Sie die Leiste auf einer flachen, ebenen Oberfläche. Vermeiden Sie ein Überhängen der Leiste, da sie sonst bei Belastung der Kanten kippen kann.

Netzteil

Wählen Sie den korrekten Adapter (UK, EU, US, AU) und schieben Sie ihn ein, bis ein Klicken zu hören ist.

Zum Entnehmen die Taste (A) drücken und wieder herausziehen.



Betrieb



Verbinden Sie den magnetischen DC-Stecker mit der Platte und schließen Sie das Kabel dann ans Stromnetz an. Die Betriebsanzeige leuchtet auf.

Die Platte hat drei Einstellungen für die Leuchtstärke (Niedrig-Mittel-Hoch) sowie eine automatische Verriegelung, die während der Verwendung ein versehentliches Abschalten verhindert.

Berühren Sie das Symbol  einmal. Die Platte leuchtet mit der niedrigsten Leuchtstärke. Berühren Sie  ein zweites Mal für die mittlere Einstellung und ein drittes Mal für die maximale Leuchtstärke. Zum Ausschalten der Platte  3 Sekunden lang gedrückt halten. Die Platte schaltet sich aus.

Wichtig

Verwenden Sie nur das von TickiT mitgelieferte 12-V-Netzteil.

Wenn Sie ein Netzteil eines anderen Produkts verwenden, kann das Ihr Gerät so beschädigen, dass es nicht mehr repariert werden kann und seine Garantie verliert.

Vermeiden Sie die Verwendung scharfer Gegenstände oder Scheuermittel auf der Leiste. Sie führen zu Kratzern auf der Oberfläche und verkürzen die Lebensdauer des Produkts erheblich.

Das Produkt sollte nur von Erwachsenen gereinigt werden. Trennen Sie vor der Reinigung immer das Netzteil und wischen Sie die Oberfläche mit einem feuchten Tuch ab. Vermeiden Sie chemische Reinigungsmittel, Lösungs- und Scheuermittel, da diese die Oberfläche des Produkts beschädigen.

Prüfen Sie das Netzteil regelmäßig auf Schäden am Stecker, Kabel oder dem Plastikgehäuse. Ersetzen Sie das Produkt im Falle eines Schadens umgehend.

Vermeiden Sie unbedingt den Kontakt des Produkts mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten und schließen Sie den Stecker nicht kurz. Schalten Sie die Leiste bei Nicht-Verwendung immer aus und ziehen Sie den Stecker.

Warnhinweise

Geeignet für Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen. Dies ist kein Spielzeug.

Bewahren Sie diese Informationen für künftige Bezugnahme auf.



Instrucciones para el LED Panel de Luz



Modo de empleo

Coloque el panel sobre una superficie lisa y plana. Procure evitar que el panel sobresalga de la superficie para prevenir que se vuelque si alguien se apoya en los bordes.

Suministro de potencia

Seleccione el adaptador correcto (UK (Reino Unido), EU (UE), US (EE UU), AU), y deslícelo a la posición hasta oír un "clic".

Para retirar, pulse el botón (A) y desenchufe.



Operación



Acople el conector CC magnético al panel y enchufe a la toma principal; el indicador de potencia se iluminará. El panel tiene tres ajustes de intensidad de luz (Lo-Med-Hi) (Bajo, Medio, Alto), junto con una utilidad Auto Lock-On (Auto Bloqueo) para evitar que el panel se apague accidentalmente durante el uso.

Pulse el símbolo  una vez y el panel se iluminará en el ajuste más bajo. Pulse  otra vez para obtener el ajuste medio y pulse una tercera vez para obtener el brillo máximo. Para apagar el panel, pulse y sujete  durante 3 segundos y éste se apagará.

Importante

Utilice solo con el suministro de potencia TickiT de 12V provisto.

El uso del suministro de potencia de otro producto podría dañar su unidad irreparablemente e invalidar la garantía.

Evite el uso de objetos afilados o abrasivos sobre el panel. Éstos arañarán la superficie y reducirán significativamente la vida del producto.

La limpieza siempre deberá realizarla un adulto. Antes de limpiar, desenchufe y desconecte siempre el suministro de potencia; limpie las superficies con un paño húmedo, y evite los limpiadores químicos, solventes o abrasivos, ya que podrían dañar la superficie.

Compruebe el suministro de potencia regularmente para detectar daños en la conexión, el cable o la cubierta de plástico. Si estuviera dañada, reemplace la unidad inmediatamente.

No permita el contacto con agua u otros líquidos, y no cortocircuite el conector. Cuando no utilice el panel, apague siempre o desenchufe el suministro de potencia.

Advertencias

Apto para ser utilizado con niños bajo la supervisión de un adulto. Este artículo no es un juguete.

Por favor, conserve esta información para referencia futura.



Per iniziare

Posizionare il pannello su una superficie piatta e uniforme. Evitare che il pannello sporga, per impedire il ribaltamento nel caso in cui ci si appoggiasse ai bordi.

Alimentazione

Selezionare l'adattatore corretto (UK, EU, US, AU), farlo scorrere in posizione fino a quando non scatta. Per rimuoverlo, premere il pulsante (A) e farlo scorrere, estraendolo.



Funzionamento



Collegare il connettore CD magnetico al pannello, quindi inserire la spina nella presa di corrente. La spia di alimentazione si illuminerà.

Il pannello è dotato di tre impostazioni della luminosità (Lo(Bassa)-Med(Media)-Hi(Alta)) più una funzione di Blocco automatico (Auto Lock-On) per evitare che venga spento accidentalmente durante l'uso.

Toccare una volta il simbolo  e il pannello si illuminerà alla sua impostazione più bassa. Toccare  un'altra volta per impostare la luminosità al livello medio e ancora una volta per ottenere la massima luminosità. Per spegnere il pannello, toccare e tenere premuto  per 3 secondi e il pannello si spegnerà.

Importante

Usare solo l'alimentatore TickiT da 12 V fornito in dotazione.

L'utilizzo dell'alimentatore errato di un altro prodotto può danneggiare l'unità, provocare danni irreparabili e invalidarne la garanzia.

Evitare di usare oggetti affilati o abrasivi sul pannello che ne graffieranno la superficie e ridurranno significativamente la vita del prodotto.

La pulizia deve essere effettuata sempre da un adulto. Scollegare e staccare sempre l'alimentatore prima di procedere alla pulizia, pulire le superfici con un panno umido, evitare l'uso di sostanze chimiche, solventi o detergenti abrasivi in quanto potrebbero danneggiare la superficie superiore.

Controllare regolarmente l'alimentatore per eventuali danni alla spina, al cavo e all'involucro in plastica. In caso di danno, sostituire immediatamente l'unità.

Non permettere il contatto con l'acqua o altri liquidi e non cortocircuitare il connettore. Spegnerne sempre o staccare l'alimentatore dall'unità quando non viene usata.

Avvertenze

Idoneo per essere usato con bambini sotto sorveglianza di un adulto. Questo non è un giocattolo.

Conservare queste Informazioni per riferimento futuro.



Przygotowanie

Umieść panel na płaskiej, równej powierzchni. Staraj się zrobić to w taki sposób, aby panel nie wystawał poza powierzchnię, co ma zapobiec przechyleniu się panela w przypadku oparcia się o jego krawędzie.

Zasilanie

Wybierz odpowiedni adapter (Wielka Brytania, UE, USA, Australia) i wsuń go, aż znajdzie się we właściwej pozycji i usłyszysz „kliknięcie”. Aby wyjąć adapter, naciśnij przycisk (A) i wysuń adapter.



Obsługa



Podłącz złącze magnetyczne DC do panela i włóż wtyczkę do gniazda sieciowego – wskaźnik zasilania zaświeci się. Panel ma trzy ustawienia natężenia światła – niskie, średnie i wysokie (Lo-Med-Hi) oraz funkcję automatycznego blokowania Auto Lock-On, pozwalającą uniknąć przypadkowego wyłączenia panela podczas użytkowania. Dotknij symbol  jeden raz, a panel włączy się przy najniższym natężeniu światła. Dotknij symbol  ponownie, aby zmienić ustawienie na średnie natężenie światła i jeszcze raz, aby ustawić maksymalną jasność. Aby wyłączyć panel, dotknij i przytrzymaj symbol  przez 3 sekundy.

Ważne informacje

Używaj tylko zasilacza TickiT 12V załączonego do produktu.

Użycie niewłaściwego zasilacza przeznaczonego dla innego produktu może spowodować nienaprawialne uszkodzenie urządzenia i unieważnić gwarancję.

Unikaj używania na panelu przedmiotów o ostrych krawędziach lub o właściwościach ściernych. Powodują one zarysowania powierzchni i znacznie skracają żywotność produktu.

Czyszczenie powinna zawsze wykonywać osoba dorosła. Przed czyszczeniem należy za każdym razem wyjąć wtyczkę i odłączyć zasilanie, a następnie przetrzeć powierzchnię wilgotną ściereczką unikając chemicznych, rozpuszczalnikowych lub ściernych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić górną powierzchnię panela.

Regularnie sprawdzaj zasilacz pod kątem uszkodzeń wtyczki, kabla i plastikowej obudowy. W przypadku uszkodzenia należy natychmiast wymienić urządzenie.

Nie dopuszczaj do kontaktu z wodą lub innymi cieczami i nie zwieraj złącza. Zawsze odłączaj zasilanie lub wyjmuj wtyczkę, gdy urządzenie nie jest używane.

Uwaga

Nadaje się do użytkowania przez dzieci pod nadzorem osoby dorosłej. Urządzenie nie jest zabawką.

Należy zachować te informacje do wykorzystania w przyszłości.

Komma igång

Placera ljusbordet på en plan och jämn yta. Undvik att låta ljusbordet sticka ut över ytans kant, eftersom det annars kan tippa om någon lutar sig på bordskanten.

Strömförsörjning

Välj rätt adapter (UK, EU, US, AU) och skjut in den på sin plats tills du hör ett klick.

Tryck på knappen (A) och dra ut adaptern om du vill ta bort den.



Användning



Anslut den magnetiska DC-kontakten till panelen och koppla in den i elnätet. Strömindikator tänds. Panelen har tre inställningar för ljusstyrka (Lo-Med-Hi – låg-medel-hög) samt en automatisk låsfunktion som förhindrar att panelen stängs av av misstag när den används. Tryck på symbolen  en gång så tänds panelen med den lägsta inställningen. Tryck på  en gång till för medelnivån, och ytterligare en gång för maximal ljusstyrka. För att stänga av panelen trycker du på och håller in  i 3 sekunder.

Viktigt

Använd endast den TickiT 12 V-nätkabel som medföljer.

Användning av fel nätkabel från en annan produkt kan skada din enhet så att garantin upphör att gälla och så att den inte kan repareras.

Undvik att använda vassa eller slipande föremål på ljusbordet. Dessa kommer att orsaka repor på ytan och förkorta produktens livslängd avsevärt.

Rengöring ska alltid utföras av en vuxen. Koppla alltid ur och koppla loss nätkabeln före rengöring, torka av ytorna med en fuktig trasa och undvik kemikalier, lösningsmedel eller slipmedel eftersom dessa kan skada den övre ytan.

Kontrollera nätkabeln regelbundet för eventuella skador på kontakt, kabel och plasthölje. Byt omedelbart ut enheten om den är skadad.

Låt inte enheten komma i kontakt med vatten eller andra vätskor och kortslut inte kontakten. Stäng alltid av enheten eller koppla loss nätkabeln när den inte används.

Varningar

Lämplig för användning av barn under tillsyn av vuxna. Detta är inte en leksak.

Spara denna information för framtida bruk.

Gebruiksaanwijzing

Plaats het blad op een volledig vlakke ondergrond. Probeer te voorkomen dat het blad niet over de tafelrand ligt, zodat het niet kan omkiepen wanneer men op het blad drukt.

Elektrische voeding

De netvoedingsadapter is geschikt voor verschillende gebieden (VK, EU, VS, AU). Kies de juiste adapter, schuif deze stevig op zijn plaats in het stopcontact totdat u een klikgeluid hoort. Om de adapter te verwijderen drukt u met uw duim op de "A" knop terwijl u de adapter verschuift.



Werking



Sluit de magnetische wisselstroomconnector aan op het lichtpaneel en steek de stekker in het stopcontact.

Het paneel heeft drie lichtsterktes (Lo-Med-Hi) en een automatische vergrendeling om te voorkomen dat het tijdens het gebruik per ongeluk wordt gewijzigd.

Tik één keer op het symbool  en de lichtplaat brandt in de laagste lichtsterkte. Tik twee keer op het symbool  en de lichtplaat brandt in de middelste lichtsterkte. Tik nog een keer voor de hoogste lichtsterkte.

Om de lichtplaat uit te schakelen, drukt u het symbool  3 seconden lang in en het lichttafelblad is uitgeschakeld.

Belangrijk

Gebruik uitsluitend de door TickiT geleverde 12 V voedingseenheid. Door een ongeschikte voedingseenheid van een ander product te gebruiken, kan het apparaat onherstelbaar worden beschadigd en kan uw garantie ongeldig worden.

Vermijd het gebruik van scherpe of schurende voorwerpen op de lichtplaat. Deze kunnen krassen op het oppervlak aanbrengen en de levensduur van het product sterk verminderen. Een volwassene dient het apparaat altijd schoon te maken. Haal altijd eerst de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.

Veeg de oppervlakken schoon met een vochtige doek.

Vermijd het gebruik van chemicaliën, oplosmiddelen of schuurmiddelen die de lichtplaat kunnen beschadigen.

Controleer de voedingseenheid regelmatig op beschadiging van de stekker, de kabel of de kunststof behuizing. De eenheid onmiddellijk vervangen als hij is beschadigd.

Vermijd contact met water of andere vloeistoffen en veroorzaak geen kortsluiting in de connector. De voedingseenheid altijd uitschakelen en de stekker uit het stopcontact verwijderen als het apparaat niet in gebruik is.

Waarschuwingen

Geschikt voor kinderen onder toezicht van een volwassene. Dit product is geen speelgoed.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor raadpleging in de toekomst.